
Міністерство освіти і науки України    

Одеський державний аграрний університет 

Вроцлавський економічний університет (Республіка Польща)  

Комратський державний університет (Республіка Молдова)  

Національний інститут економічних досліджень (Республіка Молдова)  

Вища школа бізнесу, медіа та реклами (Республіка Польща) 

ННЦ Інститут аграрної економіки  

Київський національний економічний університет  

Полтавський державний аграрний університет  

Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника  

Сумський національний аграрний університет 

 

 

   

 
   

  

 

 

«БРАСЛАВСЬКІ ЧИТАННЯ. ЕКОНОМІКА ХХІ 

СТОЛІТТЯ: НАЦІОНАЛЬНИЙ ТА ГЛОБАЛЬНИЙ 

ВИМІРИ» 
 

 

Збірник матеріалів І Міжнародної науково-практичної 

конференції  

(1 листопада 2023 року) 

 

 

 

 

Одеса 2023 



УДК 339.9:364 
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У збірнику розглянуто питання щодо розвитку економіки України, де 

висвітлені теоретичні, методичні та прикладні аспекти стосовно економічних 

відносин в аграрній сфері. Визначені пріоритети та наведені конкретні напрями 

для вирішення актуальних проблем розвитку галузі, з урахуванням досвіду як 

національного, так і зарубіжного рівнів. Також подані рекомендації з 

удосконалення бухгалтерського обліку, аудиту, менеджменту, управління 

маркетинговою та логістичною діяльністю підприємств, організації 

виробництва та впровадження сучасних технологій, розвитку персоналу та 

стимулювання праці. 

Розраховано на науковців, економістів, спеціалістів та фахівців 

економічного профілю, викладачів, аспірантів, здобувачів закладів вищої 

освіти. 
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СТРАТЕГІЧНІ АСПЕКТИ УПРАВЛІННЯ СТАЛОЮ 

ІНФРАСТРУКТУРОЮ МІСТА 

 

Для сучасного міста, в якому кількість не тільки мешканців, але й 

приватного автотранспорту, а разом з цим і обсяг шкідливих викидів в 

атмосферу суттєво збільшується з кожним роком, питання стратегічного 

управління інфраструктурою є одним з нагальних. Реальні кроки для 

досягнення Цілей сталого розвитку ООН цілком можливо здійснити шляхом 

розбудови сталої інфраструктури міст.  

Стала інфраструктура може бути створена лише тоді, коли всі три 

 складові сталого розвитку – економічна, екологічна і соціальна – 

розглядаються разом. При цьому сталі інфраструктурні рішення стануть в 

допомозі для подолання кліматичних і стихійних лих, зменшення викидів 

парникових газів та іншого забруднення міст, і найголовніше, сприятимуть 

підвищенню ефективності використання ресурсів [1]. 

До основних компонентів сталої міської інфраструктури можуть бути 

віднесені п’ять основних елементів, які перелічені нижче [2]. 

1. Будівлі. Стійка міська інфраструктура надає пріоритет 

енергоефективним та екологічним конструкціям будівель, що передбачає 

використання екологічно чистих будівельних матеріалів, оптимізацію ізоляції, 

впровадження пасивних методів опалення та охолодження, відновлюваних 

джерел енергії, інтелектуального освітлення та вентиляції, а також зелених 

дахів і вертикальних садів для покращення якості повітря. 

2. Транспорт. Сталий транспорт є важливою складовою міської 

інфраструктури, основна роль відводиться громадському транспорту, 

велосипедам та електротранспорту. Передбачається розвиток ефективних і 

доступних систем громадського транспорту, інтеграція електричних і гібридних 

транспортних засобів, створення велосипедних доріжок і зручної для пішоходів 

інфраструктури, а також впровадження інтелектуальних систем управління 

транспортом. 
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3. Енергія. Максимальна роль відводиться використанню відновлюваних і 

чистих джерел енергії, а також наголошується на енергоефективності шляхом 

впровадження розумних електромереж, технологій управління енергією та 

ефективних конструкцій будівель, які зменшують споживання енергоресурсів 

та викиди вуглецю. 

4. Управління відходами. Ефективне управління відходами є важливим 

аспектом сталої міської інфраструктури, воно передбачає реалізацію 

комплексних програм переробки відходів, зменшення та повторне 

використання відходів. 

5. Управління водними ресурсами. Передбачається впровадження 

ефективних системи водопостачання, заходів зі збереження води, використання 

збору дощової води для поливу тощо. 

Розбудова сталої інфраструктури міста має відбуватись із дотриманням 

шести ключових принципів [3]: 

1) збереження екосистем; 

2) забезпечення благополуччя мешканців; 

3) дотримання принципів рівності різних верств населення; 

4) збереження ресурсів та забезпечення економічної ефективності; 

5) управління містом на демократичних засадах; 

6) адаптивність системи управління до постійних змін. 

Таким чином, стратегічне управління сталою інфраструктурою міста має 

орієнтуватись не тільки на передові технологічні рішення та підвищення 

ефективності господарювання, але і враховувати будь-які екологічні та 

соціальні наслідки, що можуть мати негативний вплив на громаду та довкілля. 
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